



## В Нижнем Новгороде силовики сорвали концерт «Коррозии металла»

Среди задержанных — лидер треш-группы Паук.  
Музыкантам вменяют пропаганду нацисткой символики из-за мерча. Главное



10:22, 28 апреля 2024,

Новая газета Европа



В нижегородском клубе «Ненависть» в ночь на 28 апреля силовики сорвали концерт рок-группы «Коррозия металла». Об этом ТАСС [сообщила](#) директор музыкантов Мария Рунова.

Среди задержанных — лидер группы Сергей «Паук» Троицкий, два гитариста и еще 40 посетителей клуба. Их доставили в отдел полиции. «По последним данным, лидера группы „Коррозия металла“ полицейские хотят привлечь к ответственности за пропаганду нацистской символики», — рассказала Рунова.

Причина — «древнеславянские символы в виде различных образов солнца с загнутыми по кругу лучами», которые изображены на мерче группы.

«Новая-Европа» рассказывает, что стоит знать о треш-метал группе «Коррозия металла» и ее эпатажном основателе Пауке.



## ЗДЕСЬ БЫЛ МУЛЬТИМЕДИА ЭЛЕМЕНТ

Просмотреть элемент можно по ссылке:

[ОТКРЫТЬ ПОЛНУЮ ВЕРСИЮ МАТЕРИАЛА](#)

Не забудьте включить VPN, если вы в России



«По указанию МАРСИАНСКИХ злодеев был схвачен и помещен под арест президент Корпорации Тяжелого Рока и лидер группы КОРРОЗИЯ МЕТАЛЛА — Сергей "Паук" Троицкий», — [говорится](#) в заявлении группы (орфография и пунктуация сохранена — **Прим. ред.**). Основатель коллектива [подтвердил](#) ТАСС, что его задержали.

На трех мужчин составили протоколы по части 1 статьи 20.3 КоАП. «При проведении оперативных мероприятий изъяты книги и более 20 футболок с нанесенной на них запрещенной символикой», — [сообщает](#) МВД региона.

По словам очевидцев, в разгар выступления в зал **ворвались** сотрудники полиции, которые положили посетителей лицом в пол.

Директор коллектива Мария Рунова вечером 28 апреля **сообщила** ТАСС, что лидера группы Сергея Троицкого оштрафовали на тысячу рублей за пропаганду нацистской символики.

Она также **собирается** обратиться со встречным заявлением в полицию из-за грубых действий сотрудников правоохранительных органов во время задержания.

«Другая Россия Э.В. Лимонова» также отреагировала на срыв концерта, **сообщив** о задержании нацбола Рамазана Сулейманова.

«После концерта в зал ворвался СОБР и уложил всех присутствующих (включая участников группы) на пол. После, Сулейманова задержали и доставили в отделение полиции, где в безуспешных попытках разблокировать личный телефон к нацболу были применены избиения и пытки электрошокером. Спустя несколько часов Рамазана выпустили без составления протокола», — говорится в сообщении.

В сентябре 2023 года Сулейманова **оштрафовали** на 20 тысяч рублей по статье о «дискредитации» российской армии ст. 20.3.3 КоАП после акции нацболов в поддержку бывшего «министра обороны» «ДНР» Игоря Стрелкова (Гиркина), арестованного за призывы к экстремизму. Еще до войны мужчину осудили за баннер с оскорблением судьи, но на исправительные работы нацбол не поехал — вместо этого в 2022 году он отправился на Донбасс в добровольческий батальон. Позже Сулейманов вернулся в Нижний Новгород и занялся сбором гуманитарной помощи.

## Прошлые аресты и штрафы Паука

Сергей Троицкий родился в 1966 году в Москве. Треш-метал-группу «Коррозия металла» он основал вместе с Сергеем Высоковым в 1984 году.

- В 2002 году против Троицкого **возбудили** уголовное дело по статье о разжигании «национальной, расовой или религиозной вражды».
- Осенью 2003 года музыканта принудительно обследовали в Национальном медицинском исследовательском центре психиатрии и наркологии имени В. П. Сербского. Он провел там три недели, после чего его признали вменяемым и отпустили.
- В феврале 2014 года Бабушкинский суд Москвы **назначил** Троицкому штраф в размере 20 тысяч рублей из-за конфликта со службой авиабезопасности новосибирского аэропорта «Толмачево», которая обнаружила у музыканта в ручной клади емкость с жидкостью. В транспортной полиции заявили, что Троицкий обматерил сотрудников в ответ на просьбу сдать емкость, напоминающую парфюмерию, в багаж. Мужчина утверждал, что это лекарство.

«Он также заявлял, что его избирательной кампании мешают некие "темные силы",

и грозил неприятностями тем, кто его задерживал, ссылаясь на неких высокопоставленных лиц», — сообщили в пресс-службе. Кроме того, Троицкий сломал оргтехнику в представительстве «Аэрофлота», рейсом которого он должен был вылететь.

- В 2015 году Паука **приговорили** к штрафу в 150 тысяч рублей по уголовному делу об исполнении песни, которая была признана экстремистской. На концерте в клубе «Сфера Т» в

Орле в 2013 году Троицкий исполнил песню «Бей чертей!», повествующую о непростых отношениях между коренными жителями Москвы и выходцами с Кавказа.

- В октябре 2016-го Троицкого **приговорили** к 10 месяцам тюрьмы в Черногории за поджог дома в черногорском курортном городе Сутоморе. Его **задержали** 3 сентября при попытке покинуть страну на поезде. Однако позже суд отменил приговор, и уже в начале марта музыкант **вышел** на свободу и вернулся в Москву. При этом на странице Троицкого в фейсбуке **сообщалось**, что он сбежал из черногорской тюрьмы в Италию с помощью турецкой мафии.
- В январе 2024-го полиция задержала Паука в московском кинотеатре «Октябрь», где проходила премьера фильма «Брат-3», за перформанс «с десятью бутылками водки». Сотрудники охраны увели музыканта со сцены и вызвали полицейских. Ему **вменяли** распитие спиртных напитков в общественном месте (ст. 20.20 КоАП), однако полицейские не стали составлять протокол об административном правонарушении и отпустили Паука.

## Паук-спойлер

Впервые Троицкого на пост мэра Москвы **выдвинула** партия Эдуарда Лимонова на выборах в 1993 году, которые не состоялись из-за октябрьского путча.

В декабре 1998 года Троицкий **баллотировался** на довыборах в Госдуму по Люблинскому избирательному округу и набрал наибольшее число голосов, однако ввиду низкой явки избирателей (менее 25%) результаты выборов были отменены, а перевыборы не назначались.

В 2007-м он **выиграл** выборы мэра поселка Запрудня Московской области, но отказался от должности из-за «неперспективного расположения поселка».

В 2012 году Паук баллотировался в мэры города Химки и набрал 2,46% голосов. Тогда на пост претендовали 13 человек, среди которых известная защитница Химкинского леса Евгения Чирикова.

Троицкий **говорил** в интервью «Коммерсантъ FM»: «Химкинский лес вырубим, оставим определенные деревья. Сделаем там наимоднейший в России зоопарк, где будут китайские механические звери, крокодилы, динозавры, которых кормить не нужно, они будут работать на солнечных батареях. Детям будет в кайф. Чирикова как раз будет работать директором зоопарка».

При этом политологи отмечали, что выдвижение Троицкого — попытка отвлечь внимание публики от возможных нарушений на выборах. «Шансов у него, конечно, нет никаких. У меня

складывается впечатление, что Паук действует не по собственной инициативе, а играет на стороне власти»,

— говорил «Коммерсанту» ведущий эксперт Центра политической конъюнктуры Павел Салин.

В 2013-м выдвигался в мэры подмосковного города Жуковский, а также подал документы в порядке самовыдвижения на досрочные выборы мэра Москвы, но не собрал необходимое число подписей жителей. В тех выборах участвовал оппозиционный политик Алексей Навальный, по итогу он набрал 27 % голосов и занял второе место.

В июне 2013-го Навальный **не пришел** на заседание президиума столичного Совета муниципальных образований. Максим Кац, который работал в штабе оппозиционера, объяснял:

«В связи с появлением в этом зале клоунов Навальный не придет. Он собирался озвучить свою программу, но когда узнал, что это надо будет делать вместе с Пауком — решил не входить в здание».

Позже Паук **говорил**, что он собрал более 30 тысяч подписей, но Навальный «устроил нападение на автомобиль, перевозящий голоса граждан». В мае 2021 года, когда Навального лишили свободы в России, Троицкий **сказал** в интервью «Комсомольской правде»: «Навальный очень крут, это очень значимая и солидная фигура десятых и начала двухтысячных годов»

В то же время лидер группы заявил, что «Навальный получал деньги от американской администрации, темных сил Израиля и от кремлевских людей». Кроме того, по словам Троицкого, Навальный изначально «решил пойти на опережение», поэтому «сам себя «Новичком» отравил, но не до конца, приняв противоядие». «Получил громадные куши, триумфально вернулся в Россию. Специально, чтобы присесть в тюрьму, называется. Чего-то ему дали там, три года. Он по УДО выйдет там через год», — прогнозировал Троицкий.

В 2014 году Паук подавал документы на выдвижение кандидатом на пост мэра Новосибирска. В тот же день его задержали в аэропорту из-за конфликта с охраной.

В 2018-м лидер группы «Коррозия металла» вновь **выдвинулся** кандидатом в мэры Москвы как самовыдвиженец.

Паук **заявлял**, что он планирует отправить жителей «хрущевок» колонизировать Марс, сделать парковки бесплатными для коренных москвичей, «создать над Москвой купол,

регулирующий погоду, чтобы всегда было тепло и солнечно».

«Хочу открыть сети баров "Бей чертей, спасай Россию" и рюмочных "Антисоветская".

А каким образом человеку коротать время на остановке, чтобы не замерзнуть зимой?», — говорил он.

Среди наиболее известных песен группы «Коррозия металла» — «СПИД», «Черный террор», «Люцифер» и «Russian Vodka».

Ранее российские суды запретили к распространению некоторые песни группы. Например, в мае 2015 года Благовещенский городской суд Амурской области **признал** экстремистскими пять музыкальных композиций групп «Коловрат» и «Коррозия Металла», так как «текстовое содержание песен "направлено на возбуждение ненависти и вражды по признаку расовой, национальной и языковой принадлежности"».

В августе 2014-го суд в Томске **признал** экстремистской песню «Нигер» о трех московских скинхедах, которые с ножом напали на уроженца Занзибара и выражают желание его съесть.

**ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ:**



**[«Вся Россия теперь — кадыровская Чечня»](#)**

«Ужасные новости» с Кириллом Мартыновым

17:14, 27 апреля 2024,